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Загальна інформація 

 

Республіка Північна Македонія -  це країна, яка вже тривалий час знаходиться на 

шляху до євроінтеграції. Окрім вирішенння зовнішнополітичних співрних питань, 

країна активно проводить реформи внутрішнього законодавства. Маючи історично 

сформовані проблеми в державних закупівлях, такі як корупція, непрозорість тощо, 

країна усуваючи ці перешкоди, реформовувала Закон про державні закупівлі (набув 

чинності 1 квітня 2019 року). 

 

Центральний уряд, муніципалітети та будь-яка організація, яка отримує державні 

кошти, повинні дотримуватися процедур державних закупівель, викладених у цьому 

Законі. Закон гарантує рівне ставлення до місцевих та іноземних суб'єктів 

господарської діяльності в державних закупівлях; лише кілька тендерів (особливо в 

сфері оборони) обмежені вітчизняними компаніями. 

 

Закон застосовується до будь-яких контрактів, у яких загальна сума (на основі 

середнього обмінного курсу, опублікованого Національним банком Македонії та без 

урахування податку на додану вартість) перевищує еквівалент: 

 

1000 євро в денарах за товари чи послуги чи конкурси дизайну; 

5000 євро в денарах за роботи; і 

10 000 євро в денарах за спеціальні послуги. 

 

Закон не застосовується до контрактів на комунальні послуги (водопостачання, 

енергія, транспорт, поштові послуги та інші охоплені види діяльності), якщо оціночна 

вартість контракту нижче: 

 

2000 євро в денарах за товари чи послуги або для конкурсів проектів для державних 

підприємств, акціонерних товариств і товариств з обмеженою відповідальністю як 

замовників, включаючи державні органи та органи місцевого самоврядування; 

юридичні особи, створені з конкретною метою для задоволення суспільних потреб, які 

не мають промислового чи комерційного характеру і які переважно фінансуються 

державними органами та органами місцевого самоврядування або підлягають 

контролю за роботою з боку однакові; а також асоціації, створені одним або декількома 

замовниками, мають домінуючий прямий або опосередкований вплив на власність 

(тобто, якщо вони володіють більшістю капіталу компанії, володіють більшістю 

голосів акціонерів або призначають більше половини члени правління чи наглядової 

ради підприємства чи товариства, які здійснюють одну чи декілька галузевих видів 

діяльності), у випадках укладання договорів про державні закупівлі або укладення 

рамкових угод з метою здійснення відповідної діяльності; 

10 000 євро в денарах для робіт для тіл у попередньому пункті; 

20 000 євро в денарах за спеціальні послуги, за винятком послуг, які підпадають під 

код 79713000-5 для органів, зазначених у першому пункті; 

400 000 євро в денарах за товари чи послуги або для конкурсу проектів для будь-якої 

юридичної особи як замовника, крім тих, що зазначені в попередніх параграфах, яка 

виконує один або більше галузевих видів діяльності на основі спеціального або 

ексклюзивного права, у випадках, коли укладає договори про державні закупівлі або 

укладає рамкові угоди з метою здійснення відповідної діяльності; 

5 000 000 євро в денарах для робіт з будь-якою юридичною особою як замовником, 

крім зазначених у попередніх параграфах, яка виконує одну або більше галузевих видів 
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діяльності на основі спеціального або ексклюзивного права, у випадках, коли вона 

присуджує державні контракти або укладає рамки договори з метою здійснення 

відповідної діяльності; і 

1 000 000 євро в денарах за спеціальні послуги з будь-якою юридичною особою як 

замовником, крім зазначених у попередніх параграфах, яка виконує один або більше 

галузевих видів діяльності на основі спеціального або ексклюзивного права, у 

випадках, коли вона присуджує державні контракти або укладає рамкові контракти 

угоди з метою виконання відповідної діяльності. 

 

 

Бюро публічних закупівель Республіки Північна Македонія (далі - Бюро) державний 

орган, що керує електронною системою публічних закупівель (e-

nabavki.gov.mk/PublicAccess/Home.aspx), яка є унікальною комп’ютеризованою системою, 

доступною на веб-сайті в Інтернеті, яка забезпечує заповнення та публікацію 

повідомлень про контракти, повідомлень про спрощену конкурсну процедуру , 

повідомлення про укладання контракту, записи про спрощену конкурентну процедуру, 

скасування процедур, проведення процедур укладання контракту з використанням 

електронних засобів (з використанням електронних пристроїв обробки та зберігання 

даних), а також проведення електронних торгів та подання остаточної ціни. 

Офіційний вісник Республіки Північна Македонія та Бюро зобов’язані опублікувати 

повідомлення про контракт протягом 5 робочих днів з моменту отримання 

повідомлення. 

 

 

Повідомлення про контракт для відкритої процедури, процедури з обмеженим 

доступом, конкурентного діалогу, переговорної процедури з попередньою публікацією 

повідомлення про контракт та конкурс проектів одночасно надсилається на 

розміщення на e-nabavki, та для публікації в Офіційному віснику Республіки Північна 

Македонія. Якщо повідомлення про контракт не надіслано одночасно, терміни 

починають відраховуватися в день, коли повідомлення про контракт було надіслано до 

Офіційного вісника Республіки Північна Македонія. 

 

Якщо оціночна вартість публічного контракту, без урахування ПДВ, перевищує 500 

000 євро в денарському еквіваленті для товарів і послуг і 2 000 000 євро для робіт, 

повідомлення про контракт також публікується в Офіційному журналі Європейського 

Союзу або у відповідному ділове видання або технічний чи спеціалізований журнал, 

доступний широкій міжнародній експертній та іншій громадськості. 

 

Замовник може також опублікувати повідомлення про контракт відповідно до цього 

параграфа, якщо оціночна вартість публічного контракту є нижчою за встановлені в 

ньому порогові значення. 

 

 

Через e-nabavki можуть проводитися такі процедури присудження контрактів: 

спрощені конкурсні процедури, відкрита процедура та обмежена процедура. При 

здійсненні процедури укладання контракту через e-nabavki усі пов’язані з процедурою 

дії (публікація оголошення про контракт і тендерної документації, подання тендерних 

пропозицій, публічне розкриття та оцінка, прийняття рішень, повідомлення про 

прийняті рішення, спілкування з суб’єктами господарювання) здійснюються в 

електронному вигляді. Водночас електронний аукціон може проводитися через ESPP 

https://www.e-nabavki.gov.mk/PublicAccess/Home.aspx#/home
https://www.e-nabavki.gov.mk/PublicAccess/Home.aspx#/home
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як останній етап у спрощеній конкурентній процедурі, відкритій процедурі, закритій 

процедурі, конкурентному діалозі та переговорній процедурі з попередньою 

публікацією повідомлення про тендер, а також у разі повторного відкриття конкурсу 

серед суб’єктів господарювання, які є сторонами рамкової угоди. 

 

Замовник надає доступ до тендерної документації будь-якому зацікавленому суб’єкту 

господарювання за допомогою електронних засобів з метою забезпечення повного 

прямого доступу через e-nbavki одночасно з опублікуванням повідомлення про 

закупівлю та запрошенням. Тендерна документація додається у форматі, який може 

бути використаний безпосередньо суб’єктами господарювання. 

Замовник також надає тендерну документацію в друкованому вигляді або з 

використанням магнітного носія лише у випадках, коли: 

- e-nabavki не підтримує тип формату, в якому готується тендерна документація або її 

частина, про що заповнює роз’яснення на e-nabavki; або 

- оприлюднення оголошення про укладення договору державно-приватного 

партнерства. 

 

Плата за отримання тендерної документації не стягується. 

 

 

Види публічних закупівель в Північній Македонії: 

 

а) закупівлі невеликої вартості 

б) спрощена відкрита процедура; 

в) відкрита процедура; 

г) обмежена процедура; 

д) конкурентна процедура з переговорами; 

е) змагальний діалог; 

є) інноваційне партнерство; 

h) переговорна процедура без публікації повідомлення про контракт; і 

і) переговорна процедура з публікацією повідомлення про контракт. 

 

 

Закупівлі малої вартості 

 

Замовник може здійснювати закупівлі невеликої вартості товарів і послуг з 

орієнтовною вартістю до 10 000 євро в денарському еквіваленті та робіт до 20 000 євро 

еквівалентно в денарах. 

Закупівля малої вартості здійснюється у такий спосіб: 

- шляхом оприлюднення оголошення про закупівлю малої вартості, де мінімальний 

строк подання тендерних пропозицій становить сім днів з дати оприлюднення 

оголошення про закупівлю; або 

- через e-market закупівель малої вартості на e-nabavki для закупівлі стандартних 

товарів та послуг. 

 

Будь-який суб’єкт господарювання має право подати тендерну пропозицію після 

публікації повідомлення про контракт. 

 

Повідомлення про намір провести закупівлю замовник оприлюднює на електронному 

майданчику для закупівель малої вартості не пізніше ніж за 48 годин до проведення. 
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закупівлі, та містить короткий опис предмета закупівлі. 

Разом з тим у закупівлях малої вартості замовник визначає лише вимогу щодо 

провадження професійної діяльності. 

Міністерство фінансів більш детально визначає види та спосіб закупівлі проведення 

закупівель малої вартості через електронний ринок закупівель малої вартості. 

 

Спрощена відкрита процедура 

 

Замовник може проводити спрощену відкриту процедуру закупівлі товарів і послуг з 

оціночною вартістю до 70 000 євро в еквіваленті в денарах та робіт до 500 000 євро в 

еквіваленті в денарах. 

У спрощеній відкритій процедурі будь-який зацікавлений суб’єкт господарювання 

може подати тендерну пропозицію у відповідь на опубліковане повідомлення про 

контракт. 

Мінімальний термін для отримання тендерних пропозицій становить 15 днів з дати 

публікації оголошення про контракт на e-nabavki. 

 

 

Відкрита процедура 

Відкрита процедура проводиться в один етап і може проводитися для будь-якого 

предмета закупівлі, де будь-який зацікавлений суб’єкт господарювання може подати 

тендерну пропозицію з необхідною документацією для визначення кваліфікації та 

будь-якими іншими документами відповідно до з вимогами тендерної документації. 

 

Мінімальний термін для отримання тендерних пропозицій становить 30 днів з дати 

публікації оголошення про контракт на e-nabavki. 

Якщо замовник опублікував попереднє інформаційне повідомлення або періодичне 

індикативне повідомлення у випадку державних закупівель у сфері комунальних 

послуг, яке не використовувалося як заміна для повідомлення про контракт, 

мінімальний строк для прийому пропозицій становить 20 днів, якщо: 

- попереднє інформаційне повідомлення або періодичне індикативне повідомлення 

включало всю інформацію, що міститься в повідомленні про контракт, яка була 

доступна на момент публікації; і 

- попереднє інформаційне повідомлення або періодичне індикативне повідомлення 

було опубліковано щонайменше за 35 днів і максимум за 12 місяців до дати публікації 

повідомлення про контракт. 

 

Якщо стан терміновості, який буде належним чином обґрунтований замовником у 

рішенні про державні закупівлі, робить неможливим термін, згаданий у тій же частині, 

замовник може встановити термін, який повинен становити не менше 20 днів з дати 

публікації повідомлення про контракт. 

 

 

Обмежена процедура 

Процедура з обмеженим доступом проводиться у два етапи та може бути проведена 

для будь-якого предмета закупівлі, де будь-який зацікавлений суб’єкт господарювання 

може подати заявку на участь у відповідь на опубліковане повідомлення про контракт. 

 

До заявки на участь додається документація для визначення кваліфікації відповідно до 

вимог тендерної документації для першого етапу. 
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Мінімальний строк для отримання заявок на участь у державних закупівлях, які 

підпадають під класичний державний сектор, становить 30 днів з дати публікації 

оголошення про контракт. 

Строк прийому заявок на участь у державних закупівлях, що належать до сфери 

комунальних послуг, за загальним правилом становить не менше 30 днів з дати 

повідомлення про договір було опубліковано, і якщо періодичне індикативне 

повідомлення використовується замість повідомлення про контракт, за загальним 

правилом, термін повинен становити не менше 30 днів з дати, на яку було надіслано 

запрошення підтвердити інтерес, і, в будь-якої події, він не повинен бути менше 15 

днів. 

 

Мінімальний термін для отримання тендерних пропозицій у класичному державному 

секторі становить 25 днів з дати, коли було надіслано запрошення до тендеру. 

 

Строк для отримання тендерних пропозицій у державних закупівлях, що підпадають 

під комунальні послуги, може бути встановлений за взаємною згодою між замовником 

та обраними відповідними кандидатами, за умови, що вони мають однаковий час для 

підготовки та подання своїх пропозицій. За відсутності такої взаємної згоди 

мінімальний термін для отримання тендерних пропозицій на другому етапі становить 

десять днів з дати, коли було надіслано запрошення до участі в тендері. 

 

Якщо замовник опублікував попереднє інформаційне повідомлення, мінімальний строк 

для отримання пропозицій, може бути скорочено до десяти днів, якщо: 

- попереднє інформаційне повідомлення або періодичне індикативне повідомлення 

включало всю інформацію, що міститься в повідомленні про контракт, яка була 

доступна на момент публікації; і 

- попереднє інформаційне повідомлення або періодичне індикативне повідомлення 

було опубліковано щонайменше за 35 днів і максимум за 12 місяців до дати публікації 

повідомлення про контракт. 

 

Разом з тим, якщо стан терміновості, який буде належним чином обґрунтований 

замовником у рішенні про державні закупівлі, робить неможливими часові обмеження, 

замовник може встановити строк, який має бути не менше ніж: 

а) 15 днів з дати публікації оголошення про контракт як граничний термін для 

отримання заявок на участь у першому етапі; і 

b) десять днів із дати, коли відібраним кандидатам було надіслано запрошення до 

участі в тендері, як граничний термін для отримання тендерних пропозицій на другому 

етапі. 

 

Конкурсна процедура з переговорами 

Замовник може використовувати конкурентну процедуру з переговорами лише для 

публічних закупівель, що належать до класичного державного сектору, у таких 

випадках: 

а) для закупівлі товарів, послуг або робіт за умови, що: 

- потреби замовника неможливо задовольнити без адаптації готових рішень; 

- предметом закупівлі є дизайнерські або інноваційні рішення; 

- через особливі обставини, пов’язані з типом, складністю або юридичним і фінансовим 

складом, або через пов’язані з ними ризики, державний контракт не може бути 

укладений без попередніх переговорів; або 

- технічні умови не можуть бути встановлені замовником з достатньою точністю 
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відповідно до вимог цього Закону; 

b) для закупівлі товарів, послуг або робіт, якщо у відповідь на спрощену відкриту 

процедуру, відкриту процедуру або процедуру з обмеженим доступом було подано 

принаймні дві тендерні пропозиції, і всі вони: 

- не відповідають тендерній документації; 

- надійшли із запізненням; 

- аномально низькі; або 

- перевищувати кошти, передбачені замовником. У випадках, зазначених у цьому 

пункті, замовник не зобов’язаний публікувати повідомлення про договір, якщо він 

включає в процедуру всіх учасників тендеру, які відповідають вимогам для участі та 

для яких немає підстав для виключення, і які під час проведення попередньої 

спрощеної відкритої процедури, відкритої процедури або обмеженої процедури подав 

тендерні пропозиції відповідно до формальних вимог процедури закупівлі. 

У конкурсній процедурі з переговорами будь-який зацікавлений суб’єкт 

господарювання може подати заявку на участь у відповідь на опубліковане 

повідомлення про контракт. 

До заявки на участь додається документація для визначення кваліфікації відповідно до 

вимог тендерної документації для першого етапу. 

 

Мінімальний термін для отримання заявок на участь становить 30 днів з дати 

публікації повідомлення про контракт, тоді як мінімальний термін для отримання 

початкової тендерів становить 25 днів з дати, коли було надіслано запрошення подати 

початкові тендерні пропозиції. 

 

Якщо замовник опублікував попереднє інформаційне повідомлення, мінімальний строк 

для отримання тендерних пропозицій, може бути скорочено до десяти днів, якщо: 

а) попереднє інформаційне повідомлення або періодичне індикативне повідомлення 

включало всю інформацію, що міститься в повідомленні про контракт, яка була 

доступна на момент публікації; і 

b) попереднє інформаційне повідомлення або періодичне індикативне повідомлення 

було опубліковано щонайменше за 35 днів і максимум за 12 місяців до дати публікації 

повідомлення про контракт. 

Якщо стан терміновості, який буде належним чином обґрунтований замовником у 

рішенні про державні закупівлі, робить нездійсненними часові обмеження, викладені в 

цій статті, замовник може встановити строк, який повинен бути не менше ніж: 

а) 15 днів з дати публікації оголошення про контракт як граничний термін для 

отримання заявок на участь у першому етапі; і 

b) десять днів із дати, коли відібраним кандидатам було надіслано запрошення до 

участі в тендері, як граничний термін для отримання тендерних пропозицій на другому 

етапі. 

 

 

Конкурентний діалог 

Конкурентний діалог проводиться в три етапи, а саме: 

- етап попереднього відбору, 

  - фаза діалогу і 

- етап подання остаточної пропозиції. 

Замовник може проводити конкурентний діалог, якщо виконано такі умови: 

а) для закупівлі товарів, послуг або робіт за умови, що: 

- потреби замовника неможливо задовольнити без адаптації готових рішень; 
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  - предметом закупівлі є дизайнерські або інноваційні рішення; 

- через особливі обставини, пов’язані з характером, складністю або юридичним і 

фінансовим складом або пов’язаними з ними ризиками, державний контракт не може 

бути укладений без попередніх переговорів; або 

- технічні умови не можуть бути встановлені замовником з достатньою точністю 

відповідно до вимог цього Закону; 

b) для закупівлі товарів, послуг або робіт, якщо у відповідь на відкриту або обмежену 

процедуру було подано принаймні дві тендерні пропозиції, і всі вони: 

- не відповідають тендерній документації; 

  - надійшли із запізненням; 

- є аномально низькими або перевищують кошти, надані замовником. У випадках, 

зазначених у цьому пункті, замовник не зобов’язаний публікувати повідомлення про 

контракт, за умови, що він включає в процедуру всіх учасників тендеру, які 

відповідають вимогам для участі та для яких немає причин для виключення, і які під 

час проведення попередньої відкритої або закритої процедури подав тендерні 

пропозиції відповідно до формальних вимог процедури закупівлі. 

 

Мінімальний термін для отримання заявок на участь становить 30 днів з дати 

публікації повідомлення про контракт. 

 

Термін для отримання заявок на участь у державних закупівлях, що підпадають під 

комунальні послуги, як правило, становить не менше 30 днів з дати публікації 

повідомлення про контракт, і, в будь-якому випадку, він не повинен бути менше 15 

днів. 

 

 

Інноваційне партнерство 

 

Замовник може використовувати процедуру інноваційного партнерства, якщо він має 

потребу в інноваційних продуктах, послугах або роботах, які не можуть бути 

задоволені шляхом закупівлі продуктів, послуг або робіт, які вже є на ринку. Замовник 

визначає причини та потребу в інноваційних продуктах, послугах чи роботах у 

тендерній документації, а також мінімальні вимоги щодо предмета закупівлі та 

мінімальні вимоги до відбору, які мають бути достатньо точними, щоб дозволити 

суб’єктам господарювання визначити тип та обсяг необхідних рішень і прийняти 

рішення щодо подання запиту на участь у процедурі. 

 

У процедурі інноваційного партнерства будь-який зацікавлений суб’єкт 

господарювання може подати заявку на участь, що супроводжується документацією, 

необхідною для визначення кваліфікації. 

 

Замовник може прийняти рішення про створення інноваційного партнерства з одним 

або декількома партнерами, які проводять окрему науково-дослідну діяльність. 

 

Мінімальний строк для отримання заявок на участь становить 30 днів з дати публікації 

повідомлення про контракт. 

Термін для отримання заявок на участь у державних закупівлях, що підпадають під 

комунальні послуги, як правило, становить не менше ніж 30 днів з дати публікації 

оголошення про контракт, і, в будь-якому випадку, він не повинен бути менше 15 днів. 
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Лише ті кандидати, яких запросив зробити це замовник після оцінки їхньої 

кваліфікації, можуть подати початкову тендерну пропозицію в рамках процедури 

інноваційного партнерства. 

 

Замовник може обмежити кількість відповідних кандидатів, які будуть запрошені до 

участі в інноваційному партнерстві. 

 

У процедурі інноваційного партнерства договір укладається лише за критерієм 

найкращого співвідношення ціни та якості. 

 

 

Переговорна процедура без публікації оголошення про закупівлю 

 

Замовник може проводити переговорну процедуру без публікації повідомлення про 

закупівлю товарів, послуг або робіт у таких випадках: 

а) якщо у відповідь на дві раніше проведені відкриті процедури чи спрощену відкриту 

процедуру не було подано жодних тендерних пропозицій або відповідних тендерних 

пропозицій, або якщо жодних заявок на участь чи відповідних заявок на участь не 

подано на першому етапі двох раніше проведених процедур з обмеженим доступом, за 

умови, що вимоги тендерної документації суттєво не змінені. Загальна ціна остаточної 

пропозиції, запропонованої в переговорній процедурі, не повинна перевищувати ціни 

пропозиції, поданої учасником у попередній невдалій процедурі державних закупівель; 

 

b) якщо державні закупівлі, які підпадають під комунальні послуги, здійснюються 

виключно з метою дослідження, експериментування, дослідження чи розвитку, а не з 

метою забезпечення прибутку чи відшкодування витрат на дослідження та розробки, за 

умови, що присудження такого контракту не впливати на конкурентоспроможність у 

присудженні наступних державних контрактів із зазначеними цілями; 

 

c) якщо поставки, послуги або роботи можуть бути надані лише певним суб’єктом 

господарювання з таких причин: 

- метою публічної закупівлі є створення або придбання унікального твору мистецтва чи 

художньої вистави; 

  - якщо конкуренція за предмет закупівлі відсутня з технічних причин; 

- для захисту виключних прав, у тому числі прав інтелектуальної власності; 

d) якщо з причин надзвичайної терміновості, викликаної подіями, непередбаченими 

замовником, часові обмеження для інших процедур не можуть бути застосовані. 

Обставини, на які посилається для виправдання надзвичайної терміновості, ні в якому 

разі не повинні бути приписані замовнику. 

 

Переговорна процедура з оприлюдненням оголошення про закупівлю 

 

Замовник може використовувати переговорну процедуру з публікацією повідомлення 

про контракт з комунальної діяльності. 

У переговорній процедурі з публікацією повідомлення про контракт будь-який 

зацікавлений суб’єкт господарювання може подати заявку на участь у відповідь на 

опубліковане повідомлення про контракт. 

До заявки на участь додається документація для визначення кваліфікації. 

 

Термін для отримання заявок на участь, як правило, становить не менше 30 днів з дати 
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публікації повідомлення про контракт, і якщо періодичне індикативне повідомлення 

використовується як заміна для повідомлення про контракт, як правило, має бути не 

менше ніж 30 днів з дати, коли було надіслано запрошення підтвердити зацікавленість, 

і, в будь-якому випадку, це не менше 15 днів. 

 

Після завершення першого етапу комітет готує звіт про оцінку кваліфікації кандидатів 

і список кваліфікованих кандидатів. 

 

На підставі звіту комітету замовник приймає рішення щодо обраних кандидатів, яким 

надсилає запрошення подати початкову тендерну пропозицію. 

Лише ті кандидати, яких запросив зробити це замовник після оцінки їх кваліфікації, 

можуть подати початкову тендерну пропозицію, яка буде основою для подальших 

переговорів. 

 

Замовник може обмежити кількість відповідних кандидатів, яких буде запрошено 

подати початкову тендерну пропозицію. 

Строк для отримання тендерних пропозицій може бути встановлений за взаємною 

згодою між замовником і відібраними відповідними кандидатами, за умови, що всі 

кандидати мають однаковий час для підготовки та подання своїх тендерних 

пропозицій. За відсутності такої взаємної згоди мінімальний термін для отримання 

початкових тендерних пропозицій становить десять днів з дати, коли було надіслано 

запрошення до тендеру. 

 

 

Процедура оскарження 

 

Кожен суб’єкт господарювання, який має юридичну зацікавленість у процедурі 

публічних закупівель і якому завдано або може бути завдано шкоди через ймовірне 

порушення положень Закону, може ініціювати процедуру оскарження рішень, дій та 

невжиття дій з боку замовника під час проведення процедури державних закупівель. 

 

Порядок оскарження (процедура перегляду) регулюється Державною комісією з 

оскарження у сфері державних закупівель (КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБИ – Биро за јавни 

набавки (bjn.gov.mk)). 

 

Рішення Апеляційної комісії можуть бути оскаржені в судовому порядку до 

адміністративного суду, до компетенції якого входять адміністративні спори. 

 

Рішення адміністративного суду також може бути оскаржене в певних апеляціях до 

Вищого адміністративного суду, як це регулюється Законом про адміністративні 

спори. 

 

Відповідно до Закону, лише один орган може прийняти рішення про перегляд заяви – 

це Державна комісія з оскаржень у державних закупівлях. 

 

 

Після отримання апеляційної скарги замовник зобов’язаний у п’ятиденний строк 

надати апеляційній комісії через e-nabavki апеляційну скаргу з усіма додатками, 

відповідь на апеляційну скаргу, тендерні пропозиції та інші докази. 

 

https://www.bjn.gov.mk/komisi-a-za-zhalbi/#:~:text=%D0%94%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%81%D0%B8%D1%98%D0%B0%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B6%D0%B0%D0%BB%D0%B1%D0%B8%20%D0%B5%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B5%D0%BD%20%D0%B8%20%D0%BD%D0%B5%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%B5%D0%BD,%D1%98%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%20%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%B8%20%D0%B8%20%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BE%D0%B4%20%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%20%D1%84%D1%83%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8.
https://www.bjn.gov.mk/komisi-a-za-zhalbi/#:~:text=%D0%94%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%81%D0%B8%D1%98%D0%B0%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B6%D0%B0%D0%BB%D0%B1%D0%B8%20%D0%B5%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B5%D0%BD%20%D0%B8%20%D0%BD%D0%B5%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%B5%D0%BD,%D1%98%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%20%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%B8%20%D0%B8%20%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BE%D0%B4%20%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%20%D1%84%D1%83%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8.
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Якщо замовник не діє відповідно до вищезазначеного, апеляційна комісія зобов’язує 

його подати всі документи протягом додаткових п’яти днів. Апеляційна комісія 

приймає рішення щодо апеляції після отримання всіх необхідних документів або після 

закінчення додаткового п’ятиденного строку у разі ненадання замовником необхідних 

документів. На практиці процес прийняття рішення зазвичай завершується через 15-20 

днів після подання апеляції. 

 

Судове провадження в адміністративному суді (адміністративні судові процедури) 

щодо процедур публічних закупівель, хоча й вважається невідкладним, може тривати 

довше шести місяців після початку процедури. 

 

Законом визначено обов’язкову інформацію, яка має бути включена до апеляції, щоб 

апеляція була прийнята та розглянута апеляційною комісією. Така інформація включає: 

 

найменування, адресу або місце проживання та місцезнаходження апелянта; 

інформація для представника або законної довіреної особи; 

назву та адресу замовника; 

номер і дата процедури укладання контракту та інформація в повідомленні про 

контракт; 

номер і дата рішення замовника; 

інша інформація про дії або невчинення дій замовником; 

опис фактичної ситуації; 

опис невідповідностей і порушень Закону; 

пропозиція доказів; 

апеляційне клопотання або клопотання про відшкодування процесуальних витрат; і 

підпис та печатка скаржника. 

Позивач також зобов'язаний надати докази сплати податку на оскарження. 

 

Навіть якщо всі формальності, зазначені вище, дотримані, апеляція не буде прийнята, 

якщо вона подана невчасно. 

 

 

При відкритій процедурі апеляційна скарга може бути подана протягом 10 днів, а при 

спрощеній відкритій процедурі та закупівлі невеликої вартості - протягом 5 днів з дня: 

 

- публікації повідомлення про контракт щодо змісту оголошення або тендерної 

документації; 

- оприлюднення повідомлення про зміни та додаткової інформації щодо змісту змін та 

додаткової інформації; 

- розкриття пропозицій, щодо ненадання замовником належної відповіді на своєчасно 

надіслані запитання чи запити щодо роз’яснення чи внесення змін до тендерної 

документації; або 

- прийняття рішення про відбір найбільш вигідної пропозиції або про її анулювання, 

щодо процедури оцінки та відбору найбільш вигідної пропозиції або причини відміни 

процедури. 

 

У обмеженій процедурі, включаючи динамічну систему закупівель, конкурентну 

переговорну процедуру, переговорну процедуру з оголошенням повідомлення, 

конкурентний діалог та інноваційне партнерство, скаргу можна подати протягом 10 

днів з дати: 
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- публікації повідомлення про контракт щодо змісту оголошення або тендерної 

документації; 

- оприлюднення повідомлення про зміни та додаткової інформації щодо змісту змін та 

додаткової інформації; 

- прийняття рішення щодо відбору кваліфікованих кандидатів щодо причин обрання 

(тобто невідбір кандидатів); 

- прийняття запрошення подати тендерну пропозицію, участь у діалозі чи переговорах 

або для подання додаткової документації щодо ненадання замовником належної 

відповіді на своєчасно поставлені запитання чи запити щодо роз’яснення чи внесення 

змін до тендерної документації, а також зміст запрошення або додаткової документації, 

якщо ця сама документація не була надана одночасно з опублікуванням оголошення 

про державну закупівлю; 

- прийняття рішення про відхилення початкової пропозиції або рішення щодо оцінки 

початкової пропозиції або рішення; 

- розкриття тендерних пропозицій або остаточних пропозицій щодо ненадання 

замовником належної відповіді на своєчасні запитання чи запити щодо роз’яснення чи 

внесення змін до тендерної документації; або 

- прийняття рішення про відбір найбільш вигідної пропозиції або анулювання, щодо 

процедури оцінки та відбору найбільш вигідної пропозиції або причини відміни 

процедури. 

У переговорній процедурі без оприлюднення повідомлення апеляційна скарга може 

бути подана протягом 10 днів з дня опублікування повідомлення про добровільну 

попередню прозорість щодо справ та виконання умов для обрання процедури, зміст 

тендерної документації та оцінка та відбір пропозицій. 

 

Якщо замовник не опублікує повідомлення про добровільну попередню прозорість, 

скаргу можна подати протягом 10 днів з дня отримання рішення про відбір або 

анулювання щодо тендерної документації, оцінки та відбору пропозицій або причини 

скасування процедури. 

 

У процедурі публічної закупівлі спеціальних послуг апеляційна скарга може бути 

подана протягом 10 днів з дня: 

- публікації повідомлення про контракт щодо змісту оголошення або тендерної 

документації; 

- оприлюднення повідомлення про зміни та додаткової інформації щодо змісту змін та 

додаткової інформації; або 

- прийняття рішення про вибір найбільш вигідної пропозиції або про її анулювання, 

щодо ненадання замовником належної відповіді на своєчасні запитання чи запити 

щодо роз’яснення чи внесення змін до тендерної документації, а також щодо 

процедури оцінки та вибір найбільш вигідної пропозиції або причини відміни 

процедури. 

 

Строк оскарження договору, укладеного без проведення попередньої процедури 

публічних закупівель, становить 60 днів з моменту дізнання про такий договір і може 

бути заявлено не пізніше закінчення шестимісячного строку з дня укладення договору. 

контракт. 

 

Термін оскарження у випадку укладення індивідуального контракту на основі рамкової 

угоди з декількома суб’єктами господарювання становить три дні з дати отримання 
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рішення про відбір щодо процедури укладання індивідуального контракту на основі 

рамкової угоди.  

 

Строк оскарження у разі укладення договору про внесення змін до договору про 

державну закупівлю під час його дії становить 10 днів з дня опублікування 

повідомлення про внесення змін до договору протягом його дії щодо випадків та 

обставин, що обґрунтовують внесення змін. договору. 

 

В усіх інших випадках строк для подання апеляційної скарги становить 10 днів з дня 

отримання повідомлення чи рішення, яким вирішується особисте право заявника, тобто 

з моменту закінчення строку вчинення дій щодо дії, рішення, процедури та 

бездіяльність вчинення дій замовником, які відповідно до положень цього закону мали 

бути вчинені (тобто інші дії, які порушили суб'єктивне право заявника). 

 

Подання апеляції автоматично призупиняє підписання публічного договору та його 

виконання до набрання рішенням апеляційної комісії остаточного. 

 

Незважаючи на це, апеляційна комісія може дати згоду на продовження процедури 

публічних закупівель за зверненням замовника. Апеляційна комісія повинна прийняти 

рішення протягом трьох днів з моменту подання заяви. Якщо публічний договір 

укладено всупереч цим умовам, він вважається недійсним. Клопотання про 

продовження процедури укладання договору про державну закупівлю може бути 

задоволено з причин, які можуть завдати збитків у разі непроведення процедури та є 

невідповідними до її вартості. 

 

У процедурі перед Державною комісією апелянт, крім адміністративного збору, 

сплачує плату в денарах за проведення процедури, яка залежить від вартості тендеру, а 

саме: 

- до 10 000 євро, комісія еквівалентна 50 євро в денарах; 

- від €10 000 до €70 000, комісія 100 €; 

- від 70 000 євро до 130 000 євро, комісія 150 євро; або 

- понад 130 000 євро, комісія 200 євро. 

 

У разі відсутності тендеру розмір плати за проведення процедури розраховується 

виходячи з оціночної вартості договору про державну закупівлю, а Державна комісія 

повідомляє суб’єкта оскарження розмір плати за проведення процедури та строк, до 

якого скаржник повинен надати підтвердження оплати. 

 

 

  


